Cirkevné gymnazium sv. MikulaSa v Starej Lubovni
prijimacia skuSka — 4.5.2023

TEST Z MATEMATIKY

Vilohdch 1.- 9. je spravna jedna odpoved.
Bodovanie: ulohy 1.- 6. — 1 bod, ulohy 7.- 12. — 2 body, ulohy 13.-16. — 3 body
1. Vypocitajte sacet vsetkych jednocifernych prvocisel?

A: 19

B: 24

C: 17

D: 15

2. Stred opisanej kruznice trojuholniku:
A: vznikne ako priesecnik taznic trojuholnika
B: vznikne ako priesec¢nik vySok trojuholnika
C: sa nachadza v jednom z vrcholov trojuholnika
D: vznikne ako priese¢nik osi stran trojuholnika

3. Aku dlha drahu v metroch prejde cyklista idici rychlostou 30 km/h za 40 mintt?
A: 20000
B: 12000
C: 2000
D: 7500

4. Hodnota virazu 4x° — 10x — 11 pre x =- 0,5 je:

A: -16

B: -7

C: 18

D: -5

5. Kolko roznych trojcifernych prirodzenych ¢isel mézeme vytvorit’ pomocou Eislic 4 a 6?

A: 6

B: 8

C: 9

D: 4

6. Vyberte moznost, v ktorej je uvedené nepravdivé tvrdenie:
A: Kvéder ma 12 hran.
B: Kruznica ma nekoneéne vela osi simernosti.
C: 8 —boky hranol m4 8 stien.
D: Uhlopriecky kosostvorca st na seba kolmé.

7. Aky obvod v em ma zahrada v tvare rovnostranného trojuholnika na mape s mierkou
1 : 2500, ak strana zdhrady v skutoc¢nosti je dlhd 150 m?
A: 18
B: 6
C: 180
D: 0,06
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Pri akej percentualnej ro¢nej irokovej miere vzrastie nominalna hodnota akcie za 1 rok
z 1200 € na hodnotu 1368 € pred zdanenim?

A: 12%
B: 14%
C: 8, 7%
D: 114%

Urcte korent rovnice: 9 — 2.(x — 11)— 3.(16 — x)= 21 — x

A: 8
B: 9
C: 19
D: 10

Kolko vedier s objemom 12 litrov je potrebnych na doplnenie kvapaliny v nadrzi tvaru
kvéadra s hranami podstavy dlhymi 40dm, 30dm a telesovou vySkou dlhou 5dm, ak néadrz
bola naplnena do polovice svojho objemu?

Tri ZS maji poéty ziakov v pomere 6 : 8 : 11. Najpocetnejsiu ZS z nich navstevuje 451
ziakov. Vypoditajte sii€et Ziakov, ktori navitevuju zvy$né dve ZS.

Na meranom useku rychlostnej cesty vramci akcie Simrac¢no udelili dopravni policajti
priemerne za 12 hodin 200 pokut. Kolko hodin celkovo trvala dopravna kontrola, ak policajti
udelili eSte d’alSich 700 pokut? (priemerny pocet pokut bol rovnaky)

Korlkokrat sa otoci koleso vyt'ahu s polomerom 50 cm, ak sa chceme odviezt’ vytahom
z prizemia na najvysSie poschodie mrakodrapu vysokého 251,2 m? (PouzZite ¢islo &t = 3,14)

Pytagoras na otdzku, kol’ko ziakov chodi do jeho Skoly, odpovedal: ,,Polovica ziakov Studuje
matematiku, tretina hudbu, sedmina rétoriku a st tu eSte aj 3 dievcata™. Kol'ko ziakov chodi
spolu do Pytagorasovej Skoly?

Vypocitajte obvod (v metroch) obrazovky LED televizora s uhloprieckou dlhou 170 e¢m
a vyskou dlhou 8 dm.

Aka je pravdepodobnost’, Ze polas zapasu Slovensko — Cesko na MS v hokeji si na
striedacku sadnu vedl'a seba Styria slovenski hokejisti tak, aby Slavkovsky a Tatar sedeli na
okrajoch striedacky? (Vysledok zapiSte v tvare desatinného cisla zaokrithleného na dve
desatinné miesta)



